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OEMA 1°

Atveton o A g Tivakag
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A. 0. N0 GUUTANPADOGETE TOV TOPATAVE® TIVAKO LLE PLGIKOVS aplBLoDS, MGTE TO AOpoIopHa
TPLOV 0TO100NToTE aPlBU®VY oV Ppickovtal oe dadoyKd keMd sivar ico pe 18.

(Movdoec 1)
B. Na tpoo0&oete Tovg mapoamdve aplfpods TV ENTA KEMOV.

[Towot eivar o1 drmpéreg Tov aBpoiocpatog mov Pprkare;

[Tool drupéteg Tov eivar TpoTor apduot; (Movaodsg 2)

B. a. Na. CGUUTTANPWOETE TOV TTOPATTAVW TivaKa pe puokoug aplBpouc, WoTe To
YWOMEVO TpLWV omtolodnmote aplBuwv nou Bplokovtal oe Stadoxilka KeALA elval oo
Me 27.

(Movadeg 1)
B. Na TOAAQIMAQOLAGETE TOUC MAPATIAVW APLOUOUC TWV EMTA KEALWV.
To ywopevo dlatpeital pe to 3; Atapeital pe to 9;
ALTLoAOynOTE TNV AnAvinon oag;

(Movadeg 2)

ANANTHZH
A. 0.
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B. 9+8+1+9+8+1+9=45
Ou dLapeteg tou 45 eivar: 1,3,5,9,15,45
Mpwtot apBpuot eivat ot: 3 ko 5.

B. a.
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B.9-3-1-9-3-1-9=6561

Erteldn to abpotopa twv Pndiwv sivat: 6+5+6+1=18, to omoio diapeitat Kal pe To 3 Kal UE
TO 9 TO YLVOuEVO SLatpeital Kal Pe To 3 Kal Je to 9.

OEMA 2°
, (6°-4-9)-2009+7
Av A=2021-5 -3-7 Kot B= z
2022
a) Na Bpebel o apBuodg A.

B) Na Bpebei o ap1Buoc B.

v) Na Bpeite éva khdouo petald twv % Kol % (Movaoseg 2+2+2)
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OEMA 3°

‘Eva tpiyovo givor tomofetnuévo mave oe
éva opfoyavio pe dtnotdoelg 8 ekatooTd
Kol 6 €EKaTooTd avticToy o, OTMG eaivetal
GTO OITAOVO GYNLLOL.

Me oKx00po ypopa eivol To Kowd Tovg
Koppdtt To omoio kaAvmtel T0 70% TOL

, 7 .
TPLYDOVOL KO TOL gron opBoywviov.

TAVTOYPOVOAL.
a) [16c0 gival To euPadov Tov Tprydvov;

B) Av Bewpnicovpe A, 10 AeVKO TUNLOL TOV
Tprydvov kot B 1o Agvkd tunpa tov
opBoymviov, va Ppeite Tov Adyo TV

, . B
euPad®v TV TUNUATOV e

v) Bpeite 10 epPadov tetpaymdvov mov £xel
v 10w epipeTpo pe to opboymvio.

ANANTHZH

o) To epPadov tou opBoywviou eivat:

E=a-f =6-8=48cm?

To OKOUPOXPWHO KOLWVO TUNHA Elvat:

g- 48 = 42 cm?
To 70% tou eppadol Tou TpLywvou eivat 42 cm?
To 1% tou eppadol Tou TpLywvou eivat 42:70=0,6 cm?

To 100% tou eppadol Tou TpLywvou eivat 0,6 - 100 = 60 cm?

B) A =60—42 =18 cm?
B =48 — 42 = 6 cm?
B 6 1

A 18 3

(Movdoeg 4+2+2)



v) H nepipetpoc tov ophoymviov givat:

N=2-6+2-8=12+16=28cm
Onote 10 TETPAY®VO pE TEpipeTpo 28 cm Exel mhevpd 28:4 = 7 cm
Apa 10 gpPaddv tov givat:

E = 7% = 49 cm?



